

爱心卖报 我们在行动

市文化街小学小记者参加爱心卖报活动



爱心卖报活动让小记者们收获满满



本报讯(记者 魏新傲 通讯员 刘梦文/图)两个校区联动,314名小记者、5个活动地点,卖出1500份报纸,筹得善款2825.67元……这一份沉甸甸的成绩来自市文化街小学的爱心卖报活动。

10月28日、29日,市文化街小学总

校四、五年级的小记者和七一路校区三、四、五年级的小记者来到曹魏古城、许都公园、曹丞相府等地点进行爱心卖报活动。他们信心满满、干劲儿十足,用机智、热情和勇气圆满完成了当天的卖报任务,将浓浓的爱意洒向美丽的莲城。

卖报活动中,小记者们的勇气和爱心也感染了周围的人。身着民族服饰的漂亮姐姐、骑着自行车的同龄小朋友、正在散步的老爷爷、带着孩子的阿姨……他们纷纷驻足,买下报纸,献出了自己的爱心,并向小记者们伸出大拇指点赞,和

小记者们合影,记录美好的时刻。

“爱心卖报,情暖莲城。”该校相关负责人表示,这次活动让小记者们收获满满,不仅锻炼了交际能力,增加了勇气,增强了信心,而且学会了助人和感恩,用自己的行动感受爱、传播爱、收获爱。

“小记者看遍360行”走进许昌小叮当·惠康口腔 爱牙护牙 争当小小牙医

本报讯(记者 魏新傲 通讯员 周丽文/图)“牙齿的敌人有哪些呢?”“你会正确刷牙吗?”10月29日,“小记者看遍360行”走进许昌小叮当·惠康口腔。来自市学府街小学的小记者学习口腔科普知识,了解牙科医生的工作环境和流程,“零距离”感受牙医工作特点。

讲座中,工作人员通过视频动画为大家讲解了口腔健康的意义和科学护理牙齿的方法。小记者们听得津津有味,回答问题积极主动。讲解过后,小记者们争先恐后地举手提问:“如何在日常生活中更好地保护牙齿?”“换牙时恒牙怎样更好地生长?”“什么样的牙齿需要矫正?”工作人员一一解答。小记者们通过提问知道了很多与牙齿有关的故事。

讲座结束后,工作人员带领小记者们参观了口腔医院的环境,为大家讲解了诊室和各种医疗设备的功能。随后,工作人员为小记者们一一检查了牙齿的健康情况,为一些有蛀牙的小朋友指出了问题,并给小记者们演示了如何进行牙齿的治疗。

根据安排,许昌小叮当·惠康口腔作为小记者活动实践基地,将长期开展



小记者们认真聆听讲解

“小小牙医”爱牙护牙实践体验活动,免费为孩子们进行口腔健康知识宣讲、牙医职业体验、门诊科室参观、口腔检查等项目,让孩子们从小了解口腔知识,

增强口腔健康意识,助力未成年人健康成长。活动预约电话:0374-2333308、13271207778。

体育展风采 活力满校园

本报讯(记者 崔天祥 通讯员 陈奎生)为落实国家“双减”政策,促进学生身心健康,营造积极向上的校园氛围,近日,鄢陵县彭店镇中心小学举办了手指操、广播体操比赛。

首先进行的是手指操比赛。美妙的音乐、舞动的手指、流淌的汗水、洋溢的激情……比赛中,学生们动作到位、热情奔放,赢得了场内外阵阵热烈的掌声。

接下来进行的是广播体操比赛。比赛中,各个参赛班级服装整齐,展现了良好的精神风貌。学生们个个精神抖擞、信心百倍,用标准的动作尽显青春活力。

该校党支部书记、校长郭树平表示,此次“两操”比赛不仅是对学生青春活力的一次大检阅,而且是对各班学生团结拼搏精神的一次考验,旨在弘扬体育精神,提高学生的身体素质,促进学生全面发展。

加强安全管理 创建平安校园

本报讯(记者 任佳琼 通讯员 胥静刚)为增强全体师生的消防安全意识,进一步加强学校安全管理工作,创建平安校园,11月1日下午,市光明路小学组织师生开展了灭火器使用培训活动。

本次活动,该校安全办进行指导,以手提式干粉灭火器为例,向师生介绍了灭火器检查标准以及如何开启、正确使用灭火器等知识,然后组织教师进行了实地灭火演练。

此次活动使该校广大师生学到了一些实用的消防安全知识,掌握了灭火器的使用方法,进一步增强了教师的消防安全意识,为维护校园安全稳定奠定了基础。

红色电影进校园 红色基因共传承

建安区实验小学开展红色电影进校园活动

本报讯(记者 松召峰 通讯员 张晓宇)为丰富校园文化生活,引导学生了解幸福的意义,感悟生命的真谛,树立正确的人生观、价值观,进一步增强爱国主义情感,提升民族自豪感和民族自信心,真正让爱国主义教育、红色基因教育进校园、进课堂,同时营造和谐向上的校园文化氛围,建安区实验小学于

10月下旬积极开展红色电影进校园活动。

一场场感人的红色电影、一个个英雄人物,点燃了同学们心中的爱国主义激情,激发了他们为实现中华民族伟大复兴而努力学习的不懈动力。观影结束后,同学们纷纷表示,要时刻铭记历史、缅怀先烈、珍视和平、珍惜来之不易

的美好生活,传承和弘扬革命先辈的伟大斗争精神,努力学习,为中华民族的伟大复兴贡献自己的力量。

据悉,该校持续开展红色教育活动,让广大青少年深刻接受爱国主义教育,厚植爱国主义情怀,引导大家从红色基因中汲取前进力量,努力成长为担当民族复兴大任的时代新人。